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Уважаеми колеги, 

 

Ръководството на  Съюза на метролозите в България отправя към вас покана за 

членствво в организацията на специалисти с интереси в областта на 

измерванията. 

 

СМБ е национална, творческо – професионална организация на равноправно 

сдружили се физически и юридически лица, заинтересовани от осигуряване на 

качеството на измервателните процеси и средствата за измерване, на 

резултатите от измерванията чрез повишаване на метрологичната и техническа 

компентентност, метрологичното потвърждаване, акредитацията, 

сертификацията и метрологични дейности в законовата дейност . 

 

Всеки член на Съюза получава безплатно  издаваните от организацията 

периодично  бюлетини, които съдържат полезна за вас  информация по 

актуални документи на международни организации в областта на метрологията 

и измерванията.  

  

Като членове на СМБ Вие  ползвате отстъпки в организираните от нас 

обучения, като информация за тях се публикува на интернет страницата на СМБ 

– www.smb-bg.org  

 

Ежегодно СМБ организира информационни дни, дискусии и семинари, на които 

бихте могли да присъствате безплатно, като се запознаете с най- новите научни 

постижениия  и изисквания на нормативни документи в областта на 

метрологията 

Повече информация за СМБ и за всички наши мероприятия вие можете да 

получите от интернет страницата: www.smb-bg.org  

Съгласно решение на Управителния съмет на СМБ члевски внос за пазва своя 

размер и той е. за индивидуални членове   пет  (5) лева, а за колективни членове 

е   двеста и шестдесет (260) лева..   

 

Членския внос може да внесете в офиса на СМБ – ул. „Раковски” № 108, ет. ІV  

ст. 405 . или по банков път - IBAN : BG32 UNCR 7630 1022 5620 24  с   BIC :  

UNCRBGSF – УниКредит Булбанк АД – клон „Аксаков” и титуляр „Съюза на 

метролозите в България.” 

 

 

 д-р физ. Весела Константинова 

                   Председател на СМБ : 
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